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MEDIENINFORMATION



FC Musterlingen: Roberto Lüscher ersetzt Roland Muster als Trainer der ersten Mannschaft

Musterlingen, 12. Februar 2014 – Der bisherige Trainer der ersten Mannschaft des FC Musterlingen, Roland Muster, ist aus gesundheitlichen Gründen per sofort von seinem Amt zurückgetreten. Er wird durch den bisherigen A-Junioren-Trainer Roberto Lüscher ersetzt.

[bookmark: _GoBack]Roland Muster trainierte die erste Mannschaft seit der Saison 2011/12 und hatte noch einen Vertrag bis Ende der laufenden Saison. Gesundheitliche Gründe zwangen den Teamverantwortlichen zum vorzeitigen Rücktritt. «Wir bedauern diese Entwicklung und danken Roland Muster für seinen Einsatz zu Gunsten des FC Musterlingen. Wir wünschen ihm vor allem in Bezug auf seine Gesundheit alles Gute», sagt Vereinspräsident Bruno Müller. Roland Muster will gemäss eigenen Angaben eine mindestens einjährige Pause einlegen. In dieser Zeit will er sich weiterbilden und sich vor allem vermehrt seiner Familie widmen. Ein Wiedereinstieg als Trainer ist für ihn durchaus realistisch, sofern es seine Gesundheit zulässt.

Aufgrund von Roland Musters kurzfristigem Rücktritt hat der Vorstand des FC Musterlingen entschieden, eine interne Lösung zu präsentieren: Deshalb verpflichtete er den bisherigen A-Junioren-Trainer Roberto Lüscher. Der 44-jährige Lehrer ist Inhaber des A-Diploms und seit 12 Jahren in der Juniorenabteilung des FCM tätig. «Wir sind überzeugt, mit Roberto Lüscher den idealen Nachfolger gefunden zu haben. Dies deshalb, weil die erste Mannschaft in den nächsten Monaten mit eigenen Junioren ergänzt und gezielt verjüngt werden soll», begründet Vereinspräsident Bruno Müller die Wahl.
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